SuperStream Users Group 入会申込書(正会員)



SuperStream Users Group に下記のとおり申し込みます。

			ā	5申し込み日 :		年	月	日()
御社名							導入パートナー		
ま	申し	込み責	 任者						
	ご部署								
	お役職					ご氏名	ふりがな		
	ご住所		〒 −						
	TE	L			E-mail				
Users Group ご参加予定者(下記に記載いただいた方には Users Group のご案内メールをお									
	No	ご部署		お役職ご		名	E-mail		
	1								
	2								
	3								
* * *	複数	女のご部署	が責任者と異なる場 暑からお申し込みを(Jない場合は事務局	ハただいた場合に代	た表者を確認	忍させていた	だく場合がございます	τ.	

	ご請求先 ※	お申し込み責任者と異なる場合にご記入ください。				
	ご部署		お役職			
	ご氏名		TEL			
	ご請求書 送付先	〒 −				

正会員年会費: 一社 3万円 年会費対象期間:2018年7月1日~2019年6月30日

※ 特にご指定がない場合、お申し込みから2週間程度でご請求書をお送りさせていただきます。時期の調整などのご相談は事務 局までお気軽にお寄せください。

03-6701-3641 お申込書はFAXでお送りください

お問い合わせ:SuperStream Users Group 運営事務局 宛

TEL:03-6701-3647 E-mail:ssusers@superstream.co.jp URL:https://www.superstream.jp/

〒140-8526 東京都品川区東品川 2-4-11 野村不動産天王洲ビル(スーパーストリーム株式会社内)

【個人情報の取扱いについて】

スーパーストリーム(以下、当社)がセミナーで頂戴しますお客様の氏名・住所などの個人に関する情報は、当社にて SuperStream 製品、または関連製品・サービスのご案 内に活用させて頂く場合がございますので、あらかじめご了承願います。

また、これらご案内等の発送業務委託のため、当該個人情報を預託することがありますが、当社の厳正な管理のもと、必要な保護措置を行ったうえ、当社個人情報保 護方針に従い適切にお取り扱い致します。

当社個人情報保護方針は下記の URL に掲載しておりますのでご確認下さい。 http://www.superstream.co.jp/kk/privacy/index/